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OcHoBHbIE 0003HaUEHHUE TS PELICHUS 3a/1a4

¢ - reorpaduueckas mmpoTa

A - reorpaduveckas 10JIroTa

A ¢ (PIII) - u3menenue mmpoThl (), IPU MEPEXo/ie CyIHA U3 OJJHOTO MyHKTA B APYrou
OyJeT Ha3bIBaThCS PA3HOCTHIO MIUPOT

AA (P]1)- pa3HOCTB HOATOT - U3MEHEHHUE JIONTOTHI (A) TIPHU MEpexoje CyJHa U3 OJHOTO
IIYHKTA B JIPyron

UK - uCTHHHBIN Kypc CyJHA - HAIlpaBJICHHE MPOJOJIBHOM OCU CyIHA, U3MEPSIEMOE
TOPU30HTAIBHBIM YIJIOM MEXKIY CEBEPHOM YaCThIO HICTUHHOTO MEPUANAHA U HOCOBOM YacCThIO
IIPOJOJIBHOM OCH Cy/HA.

WNII - uCTUHHBIN NEJEHT - TOPU30HTAIBHBIN YIOJ B INIOCKOCTH UCTUHHOTO TOPU30HTA
HaOMroAaTelnss MeEeXAYy CEBEpPHOW YacThbl0 MCTHHHOIO MeEpUAMaHa HaOmogaTtelns |
HAIpPAaBIICHUEM U3 TOYKU HAOIIOCHUS Ha OOBEKT.

OMWII - o6paTHBIN HCTUHHBIN MEJIEHT — 3TO HAIlpaBJIeHUE, OTINYAIOUIEECS OT HCTUHHHOTO
riesieHra Ha 180°.

KVY - KypcoBoil yrosl - rOpu3OHTAIBHBIA YrOJI B INIOCKOCTH MCTUHHOTO TOPU30HTA
Ha0JII01aTeNs MEXAY HOCOBOM 4acThio poAosbHON ocu cynHa (11 cynHa) u HanpaBieHneM
13 TOYKH HAOIOJEHUS Ha O0OBEKT (OPUEHTHD).

[Tpu BeIUMCIIEHUSAX KypcoBOMY yriy npaBoro 6opra (KY np/6) npunaercs 3Hak «+», a
KypcoBoMy yriry JieBoro 6opta (KVY 11/6) — 3HaK «—».

[TYa - myTh cyaHa npu apeiide - HanpaBiIeHUE MEPEMEILEHUs [IEHTpa Macchl CyJHa,
U3MEPSEMOE TOPHU30HTAIBHBIM YIJIOM MEXIY CEBEPHOM YacTbI0 MCTUHHOIO MepuauaHa U
JUHUEN myTH npu Aperide mo yacoBoi crpeike ot 0° go 360°.

VYron aperida (o) - yroqm Mexay JUHUEH MCTUHHOTO Kypca M JIMHUEW IyTH CYJHa,
0OyCIJIOBJIEHHBIN BIMsIHUEM BeTpa. BeTep ayer B jeBblil 00PT - yrou apeiida uMeeT 3HaK «+».
Betep ayer B npaBblii O0PT - yroi apeida uMeeT 3HaK «-».

[1YP - nyTh cyaHa NpU TEUECHUHU - HAMPABICHUE NIEPEMEIICHHS LIEHTPa MacChl CyJIHA,
U3MEPSIEMOE TOPU30HTAIBHBIM YIJIOM MEXIY CEBEPHOM YacThbi0 MCTUHHOTIO MepuiuaHa U
nuHueln nytu npu Tedenun (0T 0° 10 360° — Mo 4acoBoOi CTPEIIKE).

VYron cHoca (B) - yron Mexnay JWHHEH HUCTUHHOTO Kypca W JIMHUEW TMyTH CyAHA,
0OyCIIOBJICHHBIN BIUSHUEM TE€UEHUs (M3MEpSieTCsl B CTOPOHY MPABOT0 WJIM JIEBOTO OopTa OT
0° no 180° co 3HaKOM «IUTIOCY (+) UITU KMUHYC» (—) COOTBETCTBEHHO.

VYron cHOca () - yroi Mexay JUHUEW UICTUHHOTO Kypca U JIMHUEH MyTH Cy/HA.

Nu - UCTUHHBIA MEpHUIUaH HAOIIOAaTeNs BIIPaBO MO XOAY 4acoBoM cTpenku oT 0° mo
360°.

NM - MarHuTHbIA MEPUIUAH.

Nk - KomnacHslil Mepuarad — TUHUS IEpeceYeHus! MIOCKOCTH KOMIIACHOTO0 MEepUAraHa
C TUIOCKOCTBIO UICTUHHOTO TOPU30HTA HAOIIOJATENs.

0 — JeBHAalUsi MAarHUTHOTO KOMIIaca - Yrojil B IUIOCKOCTH HCTUHHOTO TOPU30HTA
HaOIoAaTelNs MEKy CEBEPHBIMU YacCTSIMU MarHUTHOTO U KOMITACHOTO MEPUIMAHOB.

d - MarHUTHOE CKJIOHEHUE - YrOoJ B TUIOCKOCTH UCTHHHOTO TOPU30HTA HAOJIOATEIIs
MEXy CEBEPHOM YaCThI0 UCTUHHOTO U CEBEPHOM YAaCThIO MATHUTHOTO MEPUINAHOB,

MK — MarHuTHBIA KypC CyJHa — HamlpaBJICHUE MPOIOJIBHOM OCH CyJHA, U3MEPSIEMOE
TOPU30HTAJIBHBIM YIJIOM MEXKIY CEBEPHOM YacThl0O MArHMTHOIO MEPHUIHAHA U HOCOBOM
YacCThIO MPOJIOJIBHON OCH CYJIHA.



MII - MarHUTHBIM NEIEHI — TOPU30HTAJIBHBIA YIOJl MEXKIy CEBEPHOU 4YacCTbIO
MarHMUTHOTO MepuuaHa HaOII0AaTes s U HAllPaBJICHUEM U3 TOUYKU HAOJIIOIEHUS HA OOBEKT.

KK - xoMmacHbIil Kypc (110 MarHUTHOMY KOMIIACy) — HalpaBJIEHWE MPOJOJIBHON OcH
CyllHa, W3MEPSAEMOE TOPU3OHTAIBHBIM YIJIOM MEXAY CEBEPHOM YACThIO KOMIIACHOIO
MEpHUIMaHa MarHUTHOTO KOMIIaca U HOCOBOM YaCThIO MPOJOJIBHON OCH CYyJHA.

KII - KOMIIacHBIM MEJEHr - TOPU3OHTAIBHBIA Yrol MEXIYy CEBEPHOW YaCThIO
KOMITaCHOTO (110 MAarHUTHOMY KOMITACcy) MEepUuaHa HaOII01aTeNs U HAllPaBJICHUEM U3 TOUKH
HaOr0/IeHus Ha 00beKT (110 yacoBoi ctpenke ot 0° 1o 360°).
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